
Zápis ze setkání  
OV s pořadateli Západočeské oblasti 

ze dne 16.11.2011 
 
 Místo:  Chrást u Plzně  Přítomni: Antonín Pittner, Ing. Jan Paleček, Jaroslav Jindra, Martin Pecka, Dana Denková  Omluveni: ---  Pořadatelé (dle abecedního pořádku):  p. Brunnerová, p. Daňková, p. Dorot, p. Jáchimová, p. Krpela, p. Kodadová, p. Kubošová,  p. Málek, p. Rédl, p. Rédlová, p. Stroner, p. Turner          

 Program setkání:   1. Zahájení 2. Kalendář sportovních akcí ZČO (závody, hobby, VT) – koordinace termínů 3. Informace o návrhu pořádání OM ZČO 2012 4. Informace o návrhu uspořádání Západočeského skokového poháru 5. Seznámení s předpokládaným vzděláváním v roce 2012 (ZZVJ, rozhodčí, stavitelé, stewardi, /jezdci?/) 6. Informace o konání soustředění talentované mládeže 2011/2012 7. Informace o hospodaření ZČO k 31.10.2011 8. Informace návrhu na delegaci rozhodčích a technických delegátů v roce 2012 9. Různé   
 Průběh setkání:     k bodu 1. programu Předseda oblasti p. Antonín Pittner - zhodnotil sezónu 2011 a poděkoval pořadatelům za ochotu pořádat závody i v sezóně 2012.  k bodu 2. programu  Smlouvy s pořadateli – zpětné poskytnutí příspěvků pořadatelům závodů v roce 2011.  Byly odevzdány podepsané smlouvy od pořadatelů a částky ze smluv budou neprodleně odeslány na účty uvedené ve smlouvách. Zajistí Jan Paleček.  Opravená bude upravena Smlouva o poskytnutí  příspěvku pro JK Slavia VŠ Plzeň. Zajistí  Martin Pecka  Doplnění do kalendáře ZČO termínů od pořadatelů přímo na setkání s pořadateli. Řešení souběhu termínů v oblastním kalendáři.   



k bodu 3. programu Představení modelu OV ZČO na pořádání OM v roce 2012 včetně vypsání stylových soutěží a finančních podpor pro pořadatele OM. Návrh na pozvání stylového rozhodčího z jiné oblasti ČJF – návrhy stylových komisařů p. Starosta, p. Lomský, p. Jindra, p. Chýle, p. Kozák. Model připomínkovaného návrhu OM ze strany pořadatelů na tomto setkání tvoří přílohu tohoto zápisu.  k bodu 4. programu Představení modelu Západočeského skokového poháru pro kategorie děti, junioři, mladí jezdci a senioři. Kde na finále tohoto poháru bude poskytnut příspěvek pořadateli. Jednotlivá kola budou přístupná pro všechny jezdce ze všech oblastí ČJF. Propagace takového poháru bude ze strany OV ZČO medializována ve sdělovacích prostředcích a OV ZČO se bude snažit získat podporu Plzeňského kraje.  Návrh p. Stronera na sestavení pravidel vyhodnocení poháru a zaslání na subjekty k připomínkování. Pravidla prvotně sepíše Jaroslav Jindra  a rozeslání návrhu zajistí Jan Paleček.  k bodu 5. programu   Požadavek ze strany OV ZČO, aby subjekty, které jsou ochotné v roce 2012 uspořádat ZZVJ, aby sdělily tento svůj zájem D. Denkové na adresu dana.denkova@quick.cz do 31.12.2011. Po té budou vyhlášeny 2 – 3 termíny na začátku sezóny, 1 termín o prázdninách a 1 – 2 termíny po sezóně. Zájemci o vykonání ZZVJ tak budou dopředu tyto termíny znát.  D. Denková sděluje všem rozhodčím a stavitelům ZČO oblasti, že v souladu s dokumentem Vzdělávání v ČJF je každý  povinen absolvovat doškolení a to minimálně 1 x za čtyři roky. V naší oblasti doškolení absolvovali pouze 4 rozhodčí. Kdo z rozhodčích a stavitelů toto doškolení do 31.12.2012 neabsolvuje, nebude moci od 1.1.2013 působit při závodech a to až do doby absolvování doškolení!!!!     Pořadatelem doškolování bude OV ZČO. Doškolení se skládá ze dvou částí, z části teoretické a z části praktické. Opět žádáme zájemce ze stran subjektů ZČO o spolupráci při uspořádání kursu doškolení, aby tento svůj zájem sdělili na adresu dana.denkova@quick.cz. Teoretická a praktická část se musí uskutečnit odděleně a to ve dvou dnech, kdy praktickou část účastníci musí absolvovat při závodech. Vzhledem k tomu, že máme rozhodčí různých specializací je potřeba praktickou část pro jednotlivé specializace rozhodčích uspořádat jak při skokových a tak při drezurních závodech. Z tohoto důvodu již na jednání s pořadateli byla oslovena TJ JS Plzeň – Bory, která jako jediná v naší oblasti drezurní závody pořádá.      k bodu 6. programu J. Jindra informoval o pořádání skokového soustředění talentované mládeže 2011/2012 v naší oblasti a zhodnotil již uskutečněná soustředění. OV ZČO vzhledem k malému počtu zájemců o uspořádání drezurního soustředění neuvažuje v dohledné době drezurní soustředění pro talentovanou mládež uspořádat. k bodu 7. programu J. Paleček informoval pořadatele o čerpání z prostředků oblasti v průběhu roku, sdělil výši částky, kterou ZČO čerpala v rámci dotace 



na talentovanou mládež a sdělil výši zůstatku hotovosti a zůstatek na účtu k 31.10.2011  k bodu 8. programu  J. Jindra a M. Pecka seznámili pořadatele s možnostmi sestavování sboru rozhodčích na závodech tak, aby bylo naplněno zvyšování kvalifikace rozhodčích v naší oblasti, které bylo započato v sezóně 2011. Seznam rozhodčích, kteří si budou plnit kvalifikaci, tak jak bylo vysvětleno, rozešle na pořadatele –  zajistí Jan Paleček. Od pořadatelů požaduje OV zaslat návrhy sboru rozhodčích na jimi pořádané závody do 31.12.2011 sekretáři oblasti p. Palečkovi.    k bodu 9. programu Požadavek ze strany p. Stronera – zpětně za dobu 5 let vyhodnotit sportovní výsledky účastníků soustředění, která byla pořádána oblastí pro talentovanou mládež -  zajistí  Jan Paleček ve spolupráci s Danou Denkovou  Požadavek ze strany p. Stronera na D. Denkovou o sdělení jakým způsobem bude rozdělena celková výše dotace z Programu IV. MŠMT – údržba a provoz sportovních zařízen – na jednotlivé žadatele, za které ČJF žádost o výše uvedený program dotace podala - D. Denková sdělila p. Stronerovi, že vzhledem k tomu, že tato záležitost nebyla ze strany VV ČJF doposud vůbec projednána nebude se ke klíči dělení nijak vyjadřovat. Sdělila pouze, že je připraveno 5 různých návrhů, které bude VV ČJF projednávat.  Sdělení na VV  ČJF:   bez    Návrhy na VV ČJF:  bez   Závěr: Ing. Jan Paleček zašle zápis na sekretariát ČJF do Prahy k předložení na jednání VV ČJF dne 23.11.2011.    
 V Chrástu, dne 16.11.2011 Zapsala: Dana Denková      


